3aBaaHHAa HIKIJILHOI OJIiMIIiaan
3 MATEMATHKH

7 KJaac

3a kKo)xHe 3ae0aHHs 5 6aJiie

1. 13 KOoLWKMKa 3 anusaMu B3NN NOSTOBUHY BCIET KiNbKOCTI SiELb, a MNOTIM
MNONOBMHY OCTaui, NOTiM MOMOBUHY HOBOI OCTaui 1, HAapeLUTi, MONOBUHY
HacTyrnHOoI ocTadi. [1icnsa Luboro B KOWMKY 3annuwnnock 10 seub. CKinbku
sieyb Oyro B KOLLMKY 3 CaMOro rnoyaTky?

2. BigHoBUTU Undpu, NO3HAYEHI 3ipoyKamMu:

3. HasBa sIKOT KHUT'd MICTUTB YHCJIO, SIKE € JOOYTKOM YETBEPTOTO, I1’ ITOrO I
s A00Y P s

IIIOCTOTO MPOCTHUX YUCEJI, IO UTYTh MOCITIH?

4. 13 cipHUKIB CKJIaJIeHO (irypy, 300pakeHy Ha pUCYHKY. SIK mepekiacTH JiBa
CIpHUKH, III00 BUUIIUIO PIBHO YOTUPU KBAJAPATH 3 JTOBKUHOIO CTOPOHHU, 1110

JOPIBHIOE CTOPOHI CipHHUKA?

5. Karpycs Ta ii npy3i ctanu B Koj10. 3’sicyBajiocs, 110 0Ou/1Ba CyCIId KOXKHOT
JTUTUHU — ONHI€T 1 Tiei camoi ctati. Cepen Karpycunux apy3iB i’ sTh XJIOMUUKIB. A
CKUIBKH JTIBYATOK?
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3aBaaHHA HIKIJIBLHOI 0JiMIIiaau
3 MAaTeMATUKHU

S8kiac

3a Ko)xHe 3ae0aHHs 5 6asie

1.Ha ocTposi npoxuBatoTb 2010 MELLKaHLIB, KOXXEH 3 AKX abo nuuap
(3aBxam roBopuTb Npaeay), abo 6pexyH (3aexam 6pewe). OgHoro pasy BCi
XuUTeni ocTpoBa po3dmnNUca Ha napw, i KOXeH nNpo CBOro HanapHuka
CKasaB OfHY i3 dpa3: «BiH nuuap» abo «BiH 6pexyH». Yu morno
BUSIBUTUCSA TaK, LLO TUX i iIHWIKNX dopa3 Byno BUronoLEeHO NopiBHY?

2.Bncota npsaAMOKYTHOro TpUKyTHUKA, NpoBeAeHa A0 rinoTeHysu, y 4 pasu
MEeHLLA BiJ rinoTeHy3n. 3HangiTb KyTN TPUKYTHUKA.

3.3HanTn gBoUMGPOBE YMCIIO, KOMW BiAOMO, LLIO CyMa MOoro undp A0PiBHIOE
16, a Npu NepecTaHoBLi Lndp Ymcno 36inbLyeTbcs Ha 18.

4.Bigomo, LLO Ljine Yncno n He KpaTHe 3. [loBeniTb, WO n*+8 KpaTHe 3.

5.Ha HoBOpiYHOMY BeYOpi Y Kraci KOXKHUIW XNOMYMK NogapyBaB KOXKHIN
AiB4MHLUI Mo 1 wykepui «binoyka», a KoXkHa giBYMHKA KOXXHOMY XITOMYUKOBI -
no 1 uykepui «Kapasan». Iicns uboro KOXXHMA XNON4YKMK 3’ 1B N0 2 3
nofgapoBaHMX LIYKEPOK, a KOXKHa AiBYMHKA — MO 3 LyKepKU 3 TUX, LLO 11
LLIOMHO nogapysanu. Bunwno Tak, Wwo gitbmu 6yna 3’ igeHa 4BepTb yCix
nogapoBaHUX LYKEpPOK. Aka HanbinbLua KinbKicTb AiTen Morna HaB4aTuch
Y LiIbOMY Knaci?
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3aBaaHHA HIKIJILHOL OJIiMIIiaaun
3 MATEMATHKH

10 xiaac

3a Ko)xHe 3ae0aHHs1 5 6asie

2
. Mpu SKMX 3HaYeHHaX a i b rpadik cpyHkuii ¥ =9 T0x =4 nooxonuts

yepes Toukn A(1;-1) i B(-2;2)?

. Bigomo, wo 20% Big 3aranbHOI KiNbKOCTI KHUMXOK Y KHUrapHi « 3HaHHS»
CTaHOBNATL NigpyyYHMKKN. Cepen nigpy4vyHuKiB 60% BuOaHI YKpPaiHCLKOH
MOBOK. BwusHauTe, CKiflbkKM BIOCOTKIB CTAHOBMATL  YKPAIHOMOBHI
NiAPYYHMKM Bif, YCIX KHUXOK Y KHUrapHi.

. Mantok i KapncoH posginunu Kpyrnum nupir AgomMa nepneHgukynapHMMm
poapizamn Ha 4 yacTuHU. KapncoH B3sB cobi ogHy HaMMEHLUY YaCTUHY i
ofHYy HanbinbLly YacTuHY, a ABi OCTaHHI YacTuHK Bigaas Marntoky. Komy
3 HUX dicTanockb nNMpora He MeHLUe NoSTIOBUHN?

. MNpo pesike gBo3HayHe 4MCNO 3pobneHi HacTynHi TBepoKeHHA. «Lle
yncno abo 3akiHdyeTbCs Ha 5, abo ginnTbcs Ha 7». «Lle yucno abo
OinbLue 20, abo

3aKiH4yeTbCs Ha 9». «Lle uncno abo ainutbcs Ha 12, abo MeHLwe 21».
3HanaiTb yci ABO3HAYHI Yncna, siki 3a40BOSbHATL YMOBaM 3aaadi.

5. Ha cTopoHi TpukyTHMKa QPR BMbGpanu Touky S P
Tak, Wwo < QPS=12°, QP=PS=RS. 3Hanaitb 2£PRQ.
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3aBaaHHA HIKIJIBLHOI oJiMIiaau
3 MAaTeMAaTUKHU

11 kiaac

3a koxxHe 3ag0aHHA 5 basie

. (2x—4)x-1)
1. TloGynyBaru rpadik QyHKITIi: x—=2

2. B tpuxytauky ABC Oicekrpucu KyTiB B 1 C nepeTuHaroTbes il KyToM
132°. 3naiiTn BeMUMHY KyTa A.

3. Copoctutu:

n+2
3 gt Jor

576"

3
, : X +‘x‘ =0
4. Po3B’s13aTy PIBHSHHA: .

5. Ha ckisibKY B1ICOTKIB 30UIBIIMTRCS ILJIOIIA MPSIMOKYTHUKA, SIKIITO
JNOBXUHY 3011b1IUTH Ha 20%, a mupuny — Ha 10%.
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